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histoire de la musique de film

objectifs 

"A la recherche du son au cinéma". 

Depuis les premières projections cinématographiques, des sons enregistrés, ou produits en direct dans la salle, ont été proposés aux spectateurs. Le cours consiste en l'observation de la lente généralisation du "cinéma sonore et parlant", même pendant le "muet".

Les documents analysés (textes et extraits de film) permettront de comprendre comment le son du film a été perçu et théorisé à différentes époques et de déterminer l'évolution des pratiques des ingénieurs du son et des cinéastes dans ce domaine.

étudiants concernés et situation dans le cursus 

Etudiants en composition "musique à l'image" : discipline obligatoire en 2ème année de premier cycle (L2), dans le cadre de l'UE2.

durée des études

1 semestre obligatoire (21h de cours magistral et 21h de travaux dirigés)

organisation des cours 

Ces cours sont dispensés à l'Université Lyon II (département « Arts de la Scène, de l’Image et de l’Ecran »), dans le cadre du partenariat établi entre le CNSMD et l'université Lyon II.

validation

Le cours magistral est évalué en contrôle continu dans le cours de travaux dirigés qui lui est rattaché. Un devoir sur table comportera une question sur le cours magistral "histoire du cinéma". D'autres évaluations sont faites dans le cours de travaux dirigés.

